

Siemelint  
Baldi  
Pilisborosjenői

# HÍRMONDÓ

Kiadja az önkormányzat



7. évfolyam 7. szám

2000. július

Júliusi számunk az UTILIS Kft. támogatásával készült. Köszönjük!

## Válaszok egy nyílt levélre

*Kedves Olvasóink!*

Nyilván Önök is kaptak az alábbi nyílt levélből, mely PILISBOROSJENŐ polgármesterét szólítja meg. Szegedi Róbert a nyilvánosság jegyében a Hírmondót választotta a feltett kérdések megválaszolására.

Szegedi Róbert polgármester úr előzetes megjegyzése:

*A jövőre utaló községvédő egyesület kiadványára röviden válaszolok, mivel többnyire a múltban történetekre vonatkoznak kérdéseik. Csak sajnálni tudom, hogy a nyílt levélben megjelent kérdéseket nem a folyamatos ellenőrzés elve alapján, évekkel korábban tették fel, s nem akkor kapcsolódtak be a közélet tisztaságát és a közösség érdekeit védő folyamatba. A több cikluson át működő közéleti tisztségviselők tevékenységét eredményesebben lehetett volna korrigálni. Viszont a nem megalapozott, nem a valóságot tükröző, rosszindulatú felvetések csak ártanak a közösségnek, s nem védik azt. Meg kell azonban állapítanom, hogy a sok röplap, újságcikk és az országos médiaeszközök igénybevétele nyomán sem lesznek igazabbak a hamis állítások.*

Nyílt levél Szegedi Róbert polgármester úrnak

Tisztelt Polgármester úr!

Az alábbi kérdésekre kérjük válaszát:

1.) Miként lehetséges az, hogy az Oktatási Minisztérium által az Általános Iskolának adott 4 db számítógépből 3 db-ot el-

vont a Polgármesteri Hivatal számára?

A Magyar Bálint miniszter úr felügyelete alatti Oktatási Minisztérium a közös iskola vételárát jelentős kesedelemmel utalta át. A gazdasági szabálytalanságot jogi úton ellentételezést kértünk, s megegyezés alapján kaptuk a 4 komplett gépegységet, melynek felhasználásáról a képviselőtestület döntött. (Sajnos a bizottság pedagógus tagja nem vett részt ebben a munkában.) Furcsa lenne, ha az adós hosszú és kárt okozó magatartása után még feltételeket is szabna, hogy mire használhatja fel jogosan követelt jussát a megkárosított.

2.) Hogy történhetett az, hogy a meglevő 35.000 folyóméter csatornahálózathoz csak 19.000 folyóméterre szereztek vízjogi engedélyt? Miként lehetséges az, hogy csak 19.000 folyóméter csatornahálózatra írtak ki üzemeltetési pályázatot? Úgy gondolják, hogy a fennmaradó 16.000 folyóméter csatornahálózatot - mely a lakók telkein halad keresztül - a lakók saját költségük terhére és belátásuk szerint fogják karbantartani, javíttatni és az esetleges károkat elhárítani?

A csatorna hálózat építését a Pilisborosjenői Csatorna Társulat (és nem az önkormányzat) irányította, mint beruházó, s a társulat kérte meg a működési engedélyt.

Ezek után az önkormányzat a kivitelezővel együtt kérte meg az egész rendszerre (szennyvíztisztító és hálózat) az engedélyt. A csatorna hosszára vonatkozó adatokat a Csatorna Társulat volt elnöke közölte a szakhatóságokkal.

(Egyébként a rendszer üzemeltetésére vállalkozó cégek nem a csatorna hosszára adják meg ajánlatukat, hanem a tisztított víz mennyiségére.)

3.) Mennyivel fog emelkedni a csatornadíj az üzemeltetőtől az Önkormányzat által igényelt bérleti díj hatására?

A jelenlegi csatornadíj 1997. óta változatlan. Jelenleg folyamatban van az üzemeltetésre kiírt pályázat elbírálása. A szennyvízdíj mértékét a bíráló bizottság javaslata alapján a képviselőtestület állapítja meg, remélhetőleg 200 Ft/köbméter alatti összegben.

4.) Hová tűnt a közös iskola eladásából származó 30.000.000,- Ft, melyet a jelenlegi iskola bővítésére és felújítására különített el az előző képviselő-testület?

A 30 millió forintot az önkormányzat költségvetésében a képviselőtestületi döntés alapján ingatlanvásárlásra használta fel. A pénzt nem élte fel, hanem 67%-át jól hasznosítható ingatlan vásárlásába fektette. Az elkülönítést nemcsak az előző képviselőtestület határozta el, hanem ez folyamatosan feltétel is volt.

A felhasználás összes módjára a képviselőtestület a költségvetésben elhatározott elvek szerint folyamatosan tárgyal és hozta meg döntéseit.

5.) Mikortól gyakorolhatják a falu polgárai korlátozásmentesen az Alkotmányban és az önkormányzati törvényben rögzített alapjogukat: mikortól tekinthetnek be a polgárok az Önkormányzat iratanyagiba?

(Folytatás a következő oldalon!)

## A tartalomról:

- Válaszok egy nyílt levélre (1-2. old.)
- Képviselőink rovata (3. old.)
- Egyházi hírek (4. old.)
- Német nyelven (4. old.)
- Szabadidő - kultúra - sport (5. old.)



## A tartalomról:

- Borverseny (5. old.)
- Ürömi pünkösdi fesztivál (5. old.)
- Sport (6. old.)
- A Műv. ház őszi tervei (6. old.)
- Olvasói levél, válasz (6. old.)

## Válaszok egy nyílt levélre

(Folytatás az előző oldalról)

Az önkormányzat gyűlései túlnyomó többségükben nyilvánosak. A polgárok tájékoztatására a képviselő testület nyilvános gyűléseket szervez, melyen elszomorító a részvételi arány. (Például a legutóbbi gyűlésen a 14 képviselővel szemben 9 érdeklődő ült, lásd Hírmondó júniusi szám 7. old.) Információk tehát beszerezhetők. Irratásunk téma szerinti nyilvántartást vezet, a szabályoknak megfelelően betekintési lehetőség adott a helyszínen.

6.) Fenntartja-e azt az Egyesület nyilvános közgyűlésén tett állítását, miszerint -

anélkül, hogy egyetlen beruházást is elindítanának - augusztus végére fizetékkel telenné válhat az Önkormányzat, ha nem adják el a falu utolsó jelentős vagyontárgyát képező "papi földeket"?  
Hogyan juttatta ilyen gazdasági helyzetbe falunkat eddigi tevékenysége során?

A kérdés feltevése és a sugallt válasz nem igaz. Állításom arra vonatkozott, hogy a tervezett beruházásainkhoz kell nagyon sürgősen pénzt előteremtünk. Ennek megfelelően hoz a képviselő testület szükséges intézkedéseket. Soha nem beszéltem "csőd" helyzetről. Ezt igazolja az alábbi, a számlavezető banktól beszerzett nyilatkozat is.

7.) Mikorra kívánja összehívni a falugyűlést ezen kérdések és témakörök nyilván-

nos megvitatására?

A Községvédő Egyesület által gyűjtött aláírások feldolgozása és jogi egyeztetése folyamatban van. A falugyűlés kérdésben (is) a képviselő testület dönt.

Pilisborosjenő, 2000. június 02.

Nyilvános választ várva:

Dér András  
elnök

Pilisborosjenői Községvédő Egyesület

A nyilvános választ adta:

Szegedi Róbert  
polgármester  
Pilisborosjenői Önkormányzat  
Pilisborosjenő, 2000. június 15.

### Digitális másolat a fenti cikkhez

OTP Bank Rt.  
Közép-Magyarországi Régió Budapest  
Önkormányzati Osztály  
1052 Budapest, Semmelweis u. II.

Szegedi Róbert úr részére  
Polgármester

Pilisborosjenői Önkormányzat  
Polgármesteri Hivatal

Pilisborosjenő  
2097

Tárgy: Számlavezető pénzügyi nyilatkozat.

Pályázat benyújtásával kapcsolatos megkeresésükre bankinformációkat az alábbiakban adjuk meg.

Az Önkormányzat bankszámláját pénzügyi vezetőnk hosszú évek óta vezeti. Az Önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozott, körültekintő, a szükséges pénzeszközök időben rendelkezésre állnak. Számlájukon sorbanállás, fedezetlenség nem fordult elő. Fizetési kötelezettségüknek időben eleget tesznek. Fizetőképességük és fizetőképességük megbízható. Hitelből eredő tartozásuk nincs.

Amennyiben a tervezett célhoz hitel felvétele szükséges, s a kérelem az egyéb feltételeknek megfelel, annak megvalósítását hitel nyújtásával is szándékunkban áll támogatni. A beruházáshoz szükséges saját pénzeszközöket a pénzforgalmi előírások figyelembe vételével rendelkezésüknek megfelelően biztosítjuk.

Budapest, 2000. 06. 08.

Tisztelettel:

Molnár Zoltán  
osztályvezető

Molnár Annamária  
osztályvezető

### Közlemény

Az ÁNTSZ Buda-környéki Városi Intézetének illetékességi területéhez tartozó településeket ellátó betegjogi képviselő:

Dr. Simó Gábor

Az általa ellátott ügyfélfogadásra kijelölt kórházak és az ott tartott felfogadási idők:

Szent Rókus Kórház: III. emelet 330. szoba, minden hétfőn 8-16 óráig

Pest Megyei Tüdőgyógyintézet Törökbalint: minden hónap első és harmadik csütörtökén, 12-16 óráig

Pszichiátriai Szakkórház Pomáz: minden hónap negyedik csütörtökén, 8-12 óráig

Fővárosi önkormányzat Visegrádi Rehabilitációs Kórháza: minden hónap negyedik csütörtökén, 12-16 óráig  
Telki Magánkórház.: minden hónap első csütörtökén, 8-12 óráig

Dr. Korompay Mária  
tisztifőorvos

### Köszönet!

Az utóbbi szemétszedéskor Trunk Zsolt vállalkozó, a pilisborosjenői "Tüzép" telep tulajdonosa, községünk lakója ismét nagy segítséget nyújtott az akció sikeréhez azáltal, hogy teherautót és rakodógépet biztosított a munkához. A falu tisztaságának megvalósításában példaeértékű segítsége megmutatta, hogy e módon, és valószínűleg sok más hasznos tevékenységgel is hozzá lehet járulni községünk védelméhez! Köszönjük!

A résztvevők

## KÉPVISELŐINK ROVATA

Kedves Olvasóink, júliusi számunkban a Környezetvédelmi Bizottság elnökének levelét teszszük közzé, melyet a Szerkesztőség felkérésére készített.

Pilisborosjenői Hírmondó szerkesztősége  
Pilisborosjenő Fő u. 16.

Fáy né dr. Péter Emese főszerkesztő részére  
Tisztelt Főszerkesztő Asszony!

Előljáróban rögzíteni szeretném, hogy megítésem kérése 2000. május 23-án kelt ugyan, de hosszas hányattatás után csak tizenkét nap múlva, június 5-én délután jutott birtokomba Windisch László úr által. Így az elvégzendő feladatra kevesebb idő maradt volna, mint amennyit a kézbesítés igényelt.

A Környezetvédelmi Bizottság munkájával kapcsolatban a következőket szeretném a tudomására hozni:

A környezetvédelem mint feladat egyre erőteljesebben jelentkezik mindennapi életünkben és az elmaradás egyre szembeötlőbb. Ennek ellenére, az előző évek gyakorlatával szemben, a jelenlegi Képviselő-testület egy forintot sem szavazott meg ennek a munkának a támogatására, ezzel mintegy elutasította az állatállattartásról szóló törvényekbe kell illeszteni. (Hírmondó júniusi szám: Olvasói levél más szemmel.) A Bizottságnak ezen munkájának előkészítését a Hivatal a mai napig nem végezte el.

Végezetül, amikor csak küzdelmeinket és mellőzöttségünket tudjuk megemlíteni, ez nem illeszthető bele a Pilisborosjenői Hírmondó által közvetített képbe, amely sikerekről kíván beszámolni. Személy szerint nem

### A Pilisborosjenői Civil Kör hírei

A meghirdetett időpontban (június 9-én) nagyon jó hangulatú összejövetelt tartottunk. Beszéltünk röviden a falu gazdasági ügyeiről is, de több aktuális történet is érintettünk. Elfogadtuk azt az alapelvet, hogy "Övjük a világ színességét". Ebbe beletartozik a környezet védelme, a falu szépítése, a hagyományok ápolása, az érdekes népszokások fenntartása, és még sok minden egyéb. Törekvésünk célja az, hogy a világ olyan színes legyen gyerekeinknek és unokáinknak, mint ahogy mi rácsodálkoztunk annak idején.

Továbbra is várjuk azok csatlakozását, akik hasonló jó szándékkal a falu javára kívánnak tevékenykedni. Következő összejövetelünk július 13-án, csütörtökön lesz este 6 órakor a Művelődési Házban.

dr Fáy Árpád és Windisch László

### BIZTOSÍTÁS

Mindenfajta biztosítás ügyintézés  
hétfőnként 15-17 óráig a  
pilisborosjenői polgármesteri  
hivatalban.

Süveges Lászlóné  
ÁB-AEGON területi képviselő  
Tel: 336-856  
Rtf: 06-20-9-33-56-73

szágos rendeletek nyomtatott szövegét.

A bizottság által meghatározott és elvégezni kívánt feladatok jelentős részét a Műszaki Bizottság hatáskörébe utalta, amely azokat nem végezte el. Ennek jeleit Ön is tapasztalhatja, ha az egyre elhanyagoltabb - amúgy nagyon esztétikus,- buszmegállókra, a falu összképére, tisztaságára, közterületeinek ápoltságára gondol:

Úgy gondolom, ha tárgyilagosan ítéli meg a helyzetet, egyetért velem abban, hogy falugondnok alkalmazása igen időszerű, de ennek az állásnak meghirdetésénél és az alkalmazás feltételeinek kidolgozásánál a Környezetvédelmi Bizottság véleményét még informális szinten sem kérte ki senki. Csak remélhetem, hogy a 2000. június 13-i döntés a falu érdekeit fogja szolgálni.

A faluban felgyülemlett környezetvédelmi problémák, mint például az állattartás helyi szabályainak jó és elfogadható - az állattartókkal egyeztetett - rendelettel való szabályozása alapvető kérdés, melyeket az országos törvényekbe kell illeszteni. (Hírmondó júniusi szám: Olvasói levél más szemmel.) A Bizottságnak ezen munkájának előkészítését a Hivatal a mai napig nem végezte el.

Végezetül, amikor csak küzdelmeinket és mellőzöttségünket tudjuk megemlíteni, ez nem illeszthető bele a Pilisborosjenői Hírmondó által közvetített képbe, amely sikerekről kíván beszámolni. Személy szerint nem

kívánok hasonlítani a példabeli kacshoz, aki a serpenyőben üldögélve felsóhajt: - "Hm, de finom illatom van!" - miközben ő lesz a vacsora.

Figyelmét köszönöm:

Pilisborosjenő, 2000. június 9.

Tisztelettel: Marton Ferenc

a Környezetvédelmi Bizottság elnöke

Kedves Képviselő Úr!

Köszönjük választát, melyet - ígéretünkhöz híven - szó szerint közre adunk. Mivel az utolsó bekezdésben a Hírmondót is megemlíti, engedje meg, hogy reagáljak megjegyzésére. A Hírmondó szándéka szerint a falu összes eseményéről (jóról, rosszról egyaránt) tudósít. Bár a gyarló emberek valóban jobban szeretik a szenzációként ható, nagyobb feltűnést keltő többnyire kellemetlen, rossz híreket, hitünk szerint a jó megkeresése, és annak is közvetítése elsődrendű feladatunk!

Fáy né Péter Emese szerk.

### Okmányiroda

2000. július 3-tól Okmányiroda nyílik Pilisvörösváron, a Polgármesteri Hivatal épületében a Bajcsy Zs. tér 1. szám alatt, és ezen időtől kezdve községünk lakói ott intézhetik lejárt személyi igazolványuk cseréjét.

Telefon: 26-331-688

Félfogadás:

hétfő: 13-18 óráig,  
kedd és péntek: 8-12-ig,  
szerda: 8-17 óráig

### ROVAR ÉS RÁGCSÁLÓIRTÁS

(csótány, hangya, bolha, poloska, egér, patkány, stb.)  
Irtások egyszeri alkalommal vagy éves szerződéssel, garanciával.

Faanyagvédelem

(beépítendő és meglévő faszerkezetek védelme német, osztrák, svéd szerekkel)

Kullancsirtás

LIGNIS Bt.

Tóth Ferenc egészségügyi gázmester,

faanyagvédelmi munkatárs

2096 Üröm, Határkö u. 19.

T: 06-30-96-11-708

Fax: 06-26-350-764

**Imaszándék: Hogy a különböző vallások követői működjenek együtt az igazság és a béke építésén.**

**0.2. Évközi 13. Vasárnap**

"Végre itt a nyár.." hangzik gyermek és felnőtt ajkáról. Ahogy a nap pazarolja ilyenkor ránk sugarát, úgy szeretnénk mi, emberek szabadon, legalább a szabadság idején élvezni az életet, feledni a mindennapi fáradalmat, örülni a szépnek, jónak. Milyen út vezet ennek eléréséhez? Lojolya Szent Ignác is ezt kereste. Az igazi feleletet a betegágyon találta meg. Elgondolta, hogy minden szép és jó, ami e világhoz köt, hamar véget ér. Pedig a Teremtő az embert valódi öröme, jóra, szépre teremtette. Mennyi lelki vajúdás, küzdelem, töprengés után jött rá, nem a hírnév, a különféle földi öröme adja meg az igazi szép életet. A sok magába szállás után Jézusnál találta meg az igazi megoldást, melyet így fejezett ki: "Krisztus lelke szentelj meg engem!" Ha Jézus lelke rajtunk pihen, igazi szabadságot élvezünk. Olyat, amit a világ nem tud adni. Jó lenne ezen elgondolkozni, szabadságunk minden napján csak legalább

egyszer kívánjuk: "Krisztus lelke szentelj meg engem!"

**09. Évközi 14. Vasárnap**

"Boldogok, a szelídek!" Nem azok a szelídek, akikkel mindent lehet csinálni, mindenre csak legyintenek, akarat nélküli tárgyak, eszközök. A szelíd azt mondja: "Nem vagyok agresszív, nem használok fegyvert." Jézus mondta: "Aki kardot fog, kard által vész el." Hányszor beigazolódott ez! A szelíd ember ismeri a határozott, meg nem hátráló hűséget, ragaszkodik az elképzeléséhez, sőt áldozatot is hoz, ha kell. A történelem sokszor bebizonnyította, hogy a szelídséggel sok mindent, sőt a legtöbbet el lehet érni.

**16. Évközi 15. Vasárnap Kármel hegyi Boldogasszony Napja**

"Szükséges, hogy Szűz Máriát állandóan figyelemmel kísérjük és szemérről olvasuk le kívánságait. Bele kell tehát magunkat elmélnünk az ő életébe, ismernünk kell annak apró részleteit. Főként az evangéliumban megőrzött adatokat kell alaposan átgondolnunk. Napoként elmondanunk vele a Magnificatot, hálát adva azért, hogy velünk is 'nagyot tett a Hatalmas', mikor az ő szolgálatára hívott, s ez-

zel az üdvösség legbiztosabb útjára állított."

**23. Évközi 16. Vasárnap**

"Isten legfeljebb akkor büntet, ha rákényszerítjük, de megbocsátását és adományait önként adja. Szomorú, ha visszautasítjuk. Nem hullatott egyetlen vércseppet sem, hogy minket megbüntessen, de hogy megkönyörülhessen odaadta utolsó csepp véréit is értünk, odaadta életét. A bűnösök megbüntetésében nem merítette ki mindenhatóságát, hogy azonban a bűnös embert megváltsa, mindent odaadott és legnagyobb csodáját hajtotta végre: a Fiúisten ember lett."

**30. Évközi 17. Vasárnap**

A mosoly értéke: semmibe se kerül, de sokat teremt. Gazdaggá teszi azokat, akik kapják, és nem juttatja azokat koldusbotra, akik adják. Egy pillanatig él csak, de emléke néha örökké megmarad. Senki sem olyan gazdag, hogy meglehetne nélküle, és senki sem olyan szegény, hogy ne lenne gazdagabb tőle. Két ember között a legrövidebb út egy mosoly.

Erfrischung Getränke, Nachher wurden auch Bäckereien aufgetragen, so wie einer echte Hochzeit. Roman Stampf Vorsitzender der Deutschen S.V.W. Weindorf, gratulierte den Jubilaren mit einem reimenden Gruß und überreichte im Name der DSVW. ihr Geschenkheit, so ähnlich Georg Gröschl. Vorsitzender im Name des Deutschklub Vereins Weindorf.

Die Jubilaren erhielten viel Geschenke und Blumensträuße, sie haben die Eheschließung wiederholt erlebt.

Die Gäste verwandelten sich in Gespräche und Plaudereien und anschließend haben wir uns Auf die Melodien einer steirische Harmonika fröhlich unterhalten. Wir haben unsere örtliche schwäbische Volkslieder gesungen. Die Männer haben die Frau Elisabeth zum Brauttanz aufgerufen,

Die Stimmung war großartig und um 22 Uhr haben mir Schluss gemacht. Wir abschiedeten und von den Jubilaren mit dem Abschieds Wunsch, sie sollen auch die Diamantehochzeit noch erleben können.

Franz Reichardt Mitglied des Vereins in Weindorf (Pilisborosjenő)

Budapest, am 31. Mai 2000

**Borverseny és Borfesztivál Pilisborosjenőn**

2000. május 24-én már hagyományosan megtartottuk a 10. borversenyünket és 3. borfesztiválunkat az Ezüsthegyi gazdák Egyesületének szervezésében a Pilisborosjenői Reichel József Művelődési Házban.

A borversenyre 74 bor nevezett, amelyek közt egy nem a mi területünkön termett. A bírálók már hagyományosan a Szent István Egyetem Szőlészeti és Borászati Tanszék tanárai, valamint Keresztesi Péter borbírák voltak. Megtiszteltetésnek kell tekinteni, hogy olyan neves szakemberek bírálták borainkat, mint Dr. Kádár Gyula, Dr. Eperjesi Imre, Dr. Lunz Ottokár egyetemi tanárok. Véleményüket írásban is megadták. A nevezett borokat két bíráló bizottság bírálta. A fehérborokat egy 5 tagú Dr. Eperjesi Imre tanár úr vezetésével, a vörösbortokat Dr. Kádár Gyula tanár úr vezetésével egy 4 tagú bizottság.

Összesen 11 bort találtak alkalmasnak az aranyjelvényre.

Ezek:

- Gábeli György** Chardonnay
- Huszi Gábor** vegyes vörös
- Dr. Gerzson László** Chardonnay
- Dr. Gerzson László** Rizlingszilváni
- Horváth István** Chardonnay
- Gábeli György** Zweigelt
- Ambrus István** Chardonnay
- Horváth István** Zweigelt
- Pavuk László** Chardonnay '98
- Ambrus István** Merlot
- Gábeli György** Merlot

32 bor ezüst minősítést érdemelt, valamint 10 bronz minősítést kapott. A jubileumi borverseny abszolút győztese, és ezzel a **2000. év legjobb borosgazdája Gábeli György lett, immár másodízben.**

Május 26-án tartottuk a Borfesztivált, amelyen minden díjnyertes és helyezést elért bor megköstölhető volt. Összességében több mint 200 vendéget tudtunk megvendégszolgálni. Számunkra nagy örömet jelentett, hogy igen

sok fiatal volt kíváncsi borainkra még Esztergomból is.

A Borverseny és Borfesztivál megrendezéséhez támogatást nyújtott az **Ürömi Önkormányzat** és a Pilisborosjenőért Alapítványon keresztül a **Wieneberger Rt.** Ennek ellenére el kell mondani, hogy a költségek nagyobb részét a borosgazdák vállalták magukra. Nagy segítséget jelentett, hogy a Reichel József Művelődési Ház a rendezéshez minden segítséget megadott.

A bírálók minősítése alapján kiderült, ha a gazdák a minőségre törekszenek és borikat több éven keresztül érlelnék, úgy a budai borvidék címhez méltó borokat tudnának előállítani.

Ennek érdekében szeretnénk hagyományainkat tovább folytatni, és ehhez megköszönni mindazok segítségét, akik ezt megadták.

Meggyesi János

**Hozzászólások a borversenyhez**

Előljáróban messzemenő elismerésemet fejezem ki a borverseny igényes szervezéséért, és a nevezett 72 borminta minőségi színvonaláért. Évek óta figyelemmel kísérem az egykori neves Budai borvidék e kedves termőterületén ízelet borok minőségét. Örömmel tölt el az idei borverseny gazdag választéka- és az a tudat, hogy az elmúlt évhez képest is jelentős pozitív elmozdulás tapasztalható a borok élvezeti értékében.

Összességében igen jó borokat köstöltünk, de úgy vélem, hogy az átlagos színvonal még tovább növelhető, ha a ma még szerényebb eredményeket elért gazdák fölzárkóznak a legjobbakhoz.

A következő technológiai lépések "dióhéjban":

- musttisztítás (8 – 12 óras ülepités )
- fajélesztős beoltás
- optimális (30-40 ) szinten tartás

Ha ezen alapkövetelményeknek helyet adnak a környező gazdák, úgy sokat léphetnek előre a térség borászati színvonalának javításában.

Dr. Eperjesi Imre

**Első Pünkösdi Fesztivál Ürömön**

A millenniumi év alkalmából szervezett Üröm község Önkormányzata pünkösdi fesztivált az újonnan megépített téren a Polgármesteri Hivatal előtt. A házigazda az általunk jól ismert Ürömi Öröm Néptánc-műhely volt. A háromnapos ünnepegsorozat első napján a nyitóbeszéd után a helyi óvodások, iskolások, táncosok, a boros gazdák műsorát láthatuk. A **Pilisborosjenői Nemzetiségi Dalkör is fellépett. A Dalkör zászlajával felvonuló kórus hatalmas tapsot kapott, régi, eredeti dalainak olyan sikere volt, hogy az Öröme látogató kitelepítettek mind-mind felsereglettek a színpadra és együttesen énekeltek tovább.**

A rendezvény színes táncparádával folytatódott. A Duna Karnevál vendégegyüttese : a BM Dunapalotában, a Margit-szigeti Szabadtéri Színpadon, a Fonóban, Mátyásföldön, Budakalászon és Ürömön léptek színpadra színpompás műsorukkal. Finnország, Len-

gyelország, Szlovákia, Mexikó, Tajvan, Grúzia, Erdély, Görögország, BM Duna Művészegyüttes pergő műsorában gyönyörködhetünk. Este ifj.Csoóri Sándor és a Néptáncműhely vezetésében tehetjük próbára tánctudásunkat, valamint utcából következett.Vasárnap a szentmise után koszorúzás volt a szintén újonnan megszerített Fő téren. A Mesterek Házában kávézás következett meghívott vendégekkel, mint Hambuch Vendel, a Magyarországi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, valamint a környező települések polgármestereivel. A napot ismét tánc és utcabál zárta. Pünkösdhétfőn a felújított és rendbe hozott Kálvária dombra, valamint a temetőbe látogathattak el az érdeklődők. Üdvözljük a szervezők munkáját, reméljük a jövőben Pilisborosjenő is csatlakozik a Duna Karnevál helyszínei közé, s nyújt a helybelieknek hasonlóan színvonalas programot.

D.D.

**Passió játék Budaörsön**

A Budapest határában élő budaörsi svábok a harmincas években a Kőhegyen évekig nagy sikerrel játszották Krisztus szenvedéseinek történetét. A millennium évében az eredeti helyszínen ismét előadják a **Passiót. Dér András, pilisborosjenői lakos rendezésében, Dér Denissa, Öze Áron, Venczel Vera** és sok más ismert művész tolmácsolásában, csodálatos előadást láthattunk. A Passiójáték szövege az 1700-as évek közepén íródott csiksomlyói Ferencs Passiókon alapul, a szenvedéstörténetet hiteles átéléssel, gyönyörű környezetben előadott szövege minden nézőt magával ragadott.

Kedves Pilisborosjenőiek! Ugye nekünk is van Kálvária dombunk? Nem lehetne valami hasonlót Pilisborosjenőn is kezdeményezni?

F.P.E.

GOLDENE HOCHZEIT

Vor 50 Jahre Eheschliessung

Stefan (Gröschl) GALAMBOS, ein 1925-er hat mit Gattin Elisabeth Meier seine goldene Hochzeit in Weindorf gefeiert. Außer die Familienmitglieder, Freunde und Sympathisanten, waren wir die Mitglieder des Deutschklub Weindorf Vereins zu diesem feierlichen Anlass eingeladen.

Am 20. -ten Mai trafen wir bei der Weindorfer Dorfkirche um 16 Uhr und nahmen im heiligen Gottesdienst Teil. Herr Pfarrer SIKOS zelebrierte die Messe. Nach dem Evangelium hielt Herr Sikos eine schöne Predigt, er hat vor allem die Treue zu einander durch 50 Jahre betont, was alles gutes und schönes, auch schlechtes geschehen ist, schwere Schicksalsereignissen mussten sie erleben.

Sie waren nach dem II. Weltkrieg, sie waren jung und haben ihre Ehe im Jahre 1950 geschlossen, die Wirtschaft war in Trümmer, der Neuaufbau des Landes war bereits im Laufe, damals existierte schon die Proletardiktatur, die Zukunft war ziemlich fraglich, aber die junge Ehepaar hat ihren Glauben im Gott und Hoffnung nicht verloren.

Mit Schaffungskraft konnten sie ihr Leben fortsetzen und eine Familie gründen. Stefan arbeitete in der LANG-Maschinenfabrik in Budapest, als Turbinenmonteur, Frau Elisabeth bei einer Genossenschaft, die Kunstblumen hergestellt hat.

Sie schafften und sparten, dass sie Ihre Existenz aufbauen können, Sie haben es geschafft. Die Tochter ist im Jahre 1052 zur Weltgekommen. Sie ist bereits verheiratet, dadurch haben sie zwei Enkelkinder.

Das Ehepaar ist längst Rentner und wohnen in der Steinheimer Gasse in Weindorf. Pfarrer Sikos gab sie nochmals zusammen, er weihte die Eheringe, des Jubilar Paares, damit die Eheschließung erneuert, dass sie zueinander Treu bleiben.

Nach des Kuppelzeremonie begleitete Herr Pfarrer Sikos das Ehepaar bis zum Ausgang der Kirche, wo die Sängerfreunde sie erwartete und ließen Sie durch einen Blumentunnel gehen. Das Paar hat dann die Glückwünsche und Gratulationen empfangen.

Das Kulturhaus "Josef Reichel" wartete die Jubilaren und Ehrengäste mit Tische reich bedeckt von Kalten schpeisen und Alkohol - und

## Sport

Az NB.II.női Északi felnőtt csoport végeredménye:

1. Gödi SE Poly-Mix
2. **Pilisborosjenő SE**
3. Pilisszentiváni SE
4. Synergon SE Vác II.
5. Veresegyház NKSK
6. Gyöngyösi FKK
7. Kőbánya SK

8. XVII.ker. Lakóhelyi SE
9. Eszterházy TFK SE
10. Érdi VSE
11. Grassalkovich ATE
12. Budakalászi SC

Az ifjúsági bajnokság végeredménye:

1. Pilisszentiváni SE
2. Gödi SE Poly-Mix
3. Kőbánya SK
4. Veresegyház nksc
5. Érdi SE
6. Synergon SE Vác II.

7. Budakalászi SC
8. **Pilisborosjenő SE**
9. Eszterházy TFK SE
10. Grassalkovich ATE
11. XII.ker.Lakóhelyi SE

A felnőtt bajnokság legjobb góllövői:

1. Szécsi Enikő Pilisborosjenő 197 góllal

Az ifjúsági bajnokság legjobb góllövői:

1. Horváth Emese Pilisszentiván 130 góllal

2. Molnár Melinda Pilisborosjenő 116 góllal

A felnőtt bajnokság sportszerűségi versenye a bajnokság befejezése után:

7. Pilisborosjenő 122 perc

Az ifjúsági bajnokság sportszerűségi versenye a bajnokság befejezése után:

2. Pilisborosjenő 68 perc

## A Nebuló

- a pilisborosjenői iskolásokért- Alapítvány kuratóriuma 2000. május 10-i ülésén elfogadta az 1999. évi közhasznúsági jelentést, amely az általános iskolában (Pbj. Fő út. 30.) megtekinthető. Ezúton is köszönjük a segítséget és az adományokat. Ribáné Horváth Enikő

## A Kézműves tábor július 3-28-ig

lesz a Petőfi u. 15-ben. Részvételi díj: reggelivel, tízóraival, ebéddel, **4.000,-Ft / fő / hét**

Jelentkezni lehet: a Virágüzletben (336-430) vagy a fenti címen (336-873)

## Nyári könyvtári-olvasótábor!

augusztus 14-18-ig naponta 8-16 óráig Szeretettel várjuk azokat, akik szeretik a könyveket, verseket, meséket és a vidám játékokat.

Ebédet mindenki kap!

Táborvezető: Taskovics Judit és Bereczkiné Szendrei Éva  
Jelentkezés: 336-377 Művelődési Ház, 336-480 a Pilisborosjenőért Alapítvány irodája, 337-197 Taskovics Judit

A Művelődési Ház (a könyvtár is!) július 10-től augusztus 11-ig zárva tart. Ezen idő alatt csak a rendszeresen működő klubok, körök látogathatók.

## Olvasói oldal

A szerkesztőség változtatás nélkül, teljes terjedelmében közli az olvasói leveleket. A közlés ténye nem jelent állásfoglalást a lap készítői részéről. Minden névvel, címmel ellátott és kézzel aláírt levelet közlünk. Helyet adunk a válaszoknak is.

Várjuk továbbra is leveleiket!

### "Jól bevált módszer"

A pilisborosjenői Általános Iskolában az Igazgató és helyettesének tudtával és helyesléssel történő jól bevált módszer szerint próbálják fegyelmezni a vétkes, vagy hibázó gyermekeket. Semmi kifogásom az iskolai szabályok ellen, a pozitív nevelő célzatú fegyelmezés iránt értem ez alatt a szokásos beírás, intő, szülővel való megbeszélés, illetve a szülői értekezleten történő figyelemfelhívásra, ha probléma van a gyerek magatartásával, illetve a tanulmányi eredményével.

Nem értek egyet azonban a gyerek megszegésével, és a gyerekek ebédeltetésekor történő kiállításával, várakoztatásával akár fél óráig is.

Tíz éves kislányommal is ez történt, engedetlenségére, amit az iskolában követett el, az volt a megtorlás, hogy az ebédnél kiállították a sorból, és kb. 15 perces várakozás után - a tűző napon - sírva hazajött, hogy Balázs bácsi nem engedte be az ebédlőbe, így nem kapott ebédet.

Kérdem én, mint szülő, hogy van-e joga egy pedagógusnak a XXI. században ilyen középkori módszerek alkalmazásához. Az ominózus napon felrohantam, hogy tisztázzuk ezt a kérdést, mi is történt valójában. Az iskola vezetésének nem az volt az első lépése, hogy szembesítsen a tanárral. A férjem ment be az iskolába, és ő szembesítette a gyerekeket a Tanár Úrral. Teljesen egybehangzóan ugyanazt mondták el. Másnap ismét bementem. Az igazgatóhelyettes, Gyetvai Ágota el-

mondta, hogy ez egy jól bevált módszer, és ha nem tetszik, vegyem ki a gyereket a napköziből. Mindezek után ismétlően megpróbáltunk hatni az iskola vezetőjére, hogy igenis szüntessék be ezt a módszert, mivel sok szülő nem is tudhat az ilyen és hasonló megtorlásokról.

Hallottam már olyan véleményeket, hogy csak én fújom fel a dolgot. Valójában ősz óta beteg a gyerek, kórházból kórházba jártunk, három hónapig az iskolát sem látogatta, és május 22-én múltotték. Azt hiszem más szülők is jobban féltének gyermeküket, ha betegecs.

Ezúton kérem a szülőket, hogy együtt próbáljunk meg hatást gyakorolni az iskola vezetőire az ilyenfajta módszerek használatának megszüntetésére.

Komlós Tiborné anyuka

### Érdeemes?...

Néhány nappal a nagy vihart kavaró események után, nézem a szőke firtós, nagy kék szemekkel néző picit lányt, amint az ebédlőben kedvesen az asztalhoz lép.

- Balázs bácsi, végeztem az ebéddel!
- Egészségedre, mehetsz a táskádért! mosolyog rá vissza Balázs bácsi.

Őszintén kedves párbeszéd, semmi ellenszenv, semmi indulat.

Ebédelni eljutni egy pilisborosjenői kisiskolának nem egyszerű. Sorba kell állni az udvaron, s megvárni míg mindenki megérkezik. Ehhez bizony türelem kell. Néha az éhes csapatnak egy-egy bóklászó társa miatt hosszú perceket kell türelmetlenül várnia. S mikor végre megérkezik a késlekedő, akkor igazán nincs lehetőség, társai türelmetlenek, éhesek. Ha a

lurkó mégis megteszi és engedély nélkül késve, felgyelet nélkül szalad a csapat után, a felnőtt megijed.

"De jó, hogy nem lett semmi baja"- gondolja és megkéri az amúgy is késve és utolsónak érkező lurkót, hogy maradjon az udvaron, várja meg a sorát és gondolkodjon el a történeten. A kislány éhes is, szomorú is, sírva hazaszalad. Egy iskolai konfliktus a mindennapokból.

Nézem a szőke kislányt, nagy kék szemekkel. Mít sem sejt a körülötte dülő viharból és kedvesen búcsúzik.

- Csókolom Balázs bácsi!
- Szervusz! - köszön mosolyogva Balázs bácsi.

Szentesi Zsuzsanna  
Ált. isk. tanár

## Pengő Bolt

Iskola és irodaszerek, nyomtatványok megrendelésre, **SKANDINÁV LOTTÓ, TOTO-LOTTO, KENO, TIPPMIX**, hírlap vasárnap is kapható a **PENGŐBEN!**

**Pbj. Fő út. 2. Tel: 336-593**

Nyitva:

H-Cs: 7-11 ; 14-17

P : 7-13 ; 14-17

Szom: 7-13; Vas: 8-10

## Az Óvoda életéből

Tisztelt Szerkesztőség!

Szeretnék az óvoda pedagógiai életéről egy hosszabb beszámolót készíteni, de ez már csak a következő számban lesz esedékes. Persze nemcsak nevelés, játék folyik óvodánkban, hanem **étkeztetés** is. Gyermekünk számára külön főzünk, étvágyuk kitűnő, a közösség ereje itt is hat, a legrosszabb evő is kedvet kap társaitól.

Most egy rövid levélben szeretném a falu lakói számára tájékoztatásul jelezni, hogy így tehát gazdálkodásunkból eredően, **legnagyobb örömminkre mindössze napi 2-3 liter ételmaradék keletkezik, melyet**

egy helyi lakos szállít el. Ennek ellenértéke háromszorosára nőtt az utóbbi öt évben, de az ok szerencsére nem az ételhulladék mennyisége, hanem az infláció mértéke.

Nos, az elszállított ételhulladék ellenértéke valóban nem "gazdagítja" az óvodát, hiszen mindössze másfél Türo Rudi érteke. (Egyébként minden nap 14 és 15 óra között bárki megtekintheti a napi ételhulladék mennyiségét.)

Üdvözzel!

Pápai Istvánné óvodavezető

## A hónap eseményei képekben:



Borverseny és fesztivál Pilisborosjenőn. Felsorakoznak a „versenyzők”.



Értékelés



A gyermeknap program új színfoltja volt a lovaglási lehetőség



Ízlett az ebéd a gyermeknap résztvevőinek.



Pünkösdkirály és királyné választás az iskolában, amelyen az alsósok patkódobásban, csülködésben, botdobásban és táncstudásban mérik össze erejüket. Az idei év győztesei: Mankó Zsófia, Szőke Aron, Vízihányó Zita és Dér Zsolt.



A Kihívás Napját idén sajnos csak az óvodában és az iskolában tartották meg. Az elmúlt két év jó tapasztalatai és eredményei után jó lenne, ha a jövőben ismét nevezne községünk.



Tanévzáró és ballagás az iskolában: A búcsúzó 8. osztály.

## Orvosi ügyeleti beosztás

1. Dr. Borsi Zsófia	12. Dr. Borsi Zsófia	23. Dr. Kovács Levente
2. Dr. Borsi Zsófia	13. Dr. Borsi Zsófia	24. Dr. Kovács Levente
3. Dr. Kovács Levente	14. Dr. Kovács Levente	25. Dr. Kovács Levente
4. Dr. Borsi Zsófia	15. Dr. Csúcs Orsolya	26. Dr. Kovács Levente
5. Dr. Borsi Zsófia	16. Dr. Csúcs Orsolya	27. Dr. Kovács Levente
6. Dr. Borsi Zsófia	17. Dr. Kovács Levente	28. Dr. Kovács Levente
7. Dr. Borsi Zsófia	18. Dr. Csúcs Orsolya	29. Dr. Kovács Levente
8. Dr. Borsi Zsófia	19. Dr. Csúcs Orsolya	30. Dr. Kovács Levente
9. Dr. Borsi Zsófia	20. Dr. Csúcs Orsolya	31. Dr. Kovács Levente
10. Dr. Kovács Levente	21. Dr. Kovács Levente	
11. Dr. Csúcs Orsolya	22. Dr. Kovács Levente	

Dr. Kovács György	Üröm, Honvéd u. 24.	350-297
Dr. Veszteg Ilona	Pbj., Mária u. 13.	336-215
Dr. Kormos József	Üröm, Doktor u. 21.	350-224
Dr. Péterffy László	Üröm, Dózsa Gy. 18.	06-20-9108-315
Dr. Meggyesi Tünde	Pbj., Steinheim u. 2.	336-900
Dr. Kovács Levente	Üröm, Honvéd u. 24.	351-410
Dr. Baksa Éva	Üröm Dózsa Gy. u. 69.	350-440
Dr. Borsi Zsófia	Pbj., Rákóczi u. 18.	336-007
Dr. Csúcs Orsolya	Üröm Doktor S. u. 21.	06-20-9535-187

**Éjszakai ügyeleti időszak:** 18-08-ig  
**Hétfőgég:** péntek 14<sup>00</sup> hétfő reggel 8-ig

Munkanapokon nappal, rendelési időben (hétfőtől-péntekig) - sürgős esetben - szíveskedjenek az orvosokat a rendelésben keresni.  
Üröm. 350-224; 350-733, Pbj.: 336-308; 336-187

## ÜGYVÉDI IRODA

2097 Pbj. Kert köz. 4.  
Kerényiné dr. Garay Hédi ügyvéd  
a Pest megyei Ügyvédi Kamara tagja  
Bt.-k alapítása az új gazdasági törvény  
szerint. Örökösödési, házassági,  
polgárjogi, bérleti, megbízási, adásvételi  
szerződések, stb... Végrendelet  
elkészítése. Jogi tanácsadás

**Bejelentkezni lehet:**  
hétköznap 11-19 között a  
336-504-es telefonon

**A Nagykevély  
Gyógyszertár  
nyitvatartási ideje:**  
**Hétfőtől-csütörtökig:**  
8-13 és 14-18 óráig  
**Péntek:**  
8-13 és 14-17 óráig  
**Szombaton:**  
8-12 óráig

## PILIS 2000 INGATLANKÖZVETÍTŐ KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.

Ingatlanok eladása, vétele, hosszútávú  
bérbeadás külföldieknek is, videofilmes  
nyilvántartás, számítógépes adatfeldol-  
gozás, értékbecslés,  
ügyvédi közreműködés.  
Elsősorban Pilisborosjenő, Üröm,  
Budakalász területén lévő  
ingatlanok közvetítése.  
Tel/Fax: 06-26-336-504;  
Rtf.:06-30-218-531

Képviselő: Pengő bolt 06-26-336-593  
Félfogadás: kedd-péntek 11-19;  
szombat: 10-14  
Ügyvezető igazgató: Kerényi István

## Pilisborosjenői Tűzép

Budai út 2/a

Kínálatunk: téglá, cserép, zsindey,  
szigetelőanyagok, betonlemegek,  
cement, mész.  
Ömlesztett anyagok: homok, sóder,  
termőföld, stb.

**Gáz-cseretelep!**  
**Konténeres és teljeskörű  
szállítás kedvező áron!**

Nyitvatartás:  
hétfőtől - péntekig 7-17-ig  
06-26-336-466, 336-188, 336-066

**Okleveles babysitter  
gyermekfelügyeletet  
vállal.**  
06-30-290-3349

**Tupperware**  
műanyag edénykészletek  
pótlása, új termékek.  
Parádi Gabi  
336-501

## Acélpajzs Perfect Kft.

Komplex vagyonsvédelmi  
rendszerek  
tervezését-telepítését vállalja.  
Iroda: Bp. X. Szent László tér 20.

**Helyi munkatárs:**  
Rác-Parádi Ervin  
biztonság-technikai mérnök  
06-30-221-0161

**A Móni cukrászda**  
nyáron is várja kedves  
vendégeit!  
Fagylaltok, torták ( 24 órás ha-  
táridővel alkalomra szólóan is!),  
friss sütemények!  
**Nyitva:**  
hétköznap: 13-20,  
szombat, vasárnap: 11-20 óráig  
Pilisborosjenő Erdő u. 4.  
Telefon: 336-150

**Antenna,  
riasztó, telefon szerelés,  
házi hangrendszerek  
üzembe-helyezése.  
Szaktanácsadás.**

**Rafai József  
336-001**

## Háztartási gépek javítása

Mosógépek, centrifugák, hőtárolós  
kályhák, villanybojlerek, Hajdú gépek  
javítása.  
Dékány Imre  
Budakalász József A. u. 37  
06-26-341-759  
06-20-938-5373

**Csempézés,  
márványozás, kisebb kőműves  
munkák  
garanciával.**  
Schrauf László  
Pilisborosjenő, Iskola u. 16.  
336-686  
06-30-9-919-391

## Mindent „1” helyen, az „ŐKELME” Boltban!

PBJ. Fő út 61.  
• méteráru, rövidáru, lakástextil,  
divatáru, alsó és felsőruházat.  
• alakítás, javítás, függönyvarrás,  
gombbehúzás  
• villamosági cikkek.  
• barkácsárúk és szerszámok  
• kamisok  
Sok ezer apró cikk!  
**Új nyitvatartás:**  
Keddtől péntekig: 9-12 ill. 14-17 óráig  
szombat: 9-12 óráig

## Kevélygáz Bt. és Épületgépészeti Betéti Társaság

2097 Pilisborosjenő Tölgyfa u. 10.  
06-26-336-246; 06-30-931-8212  
**Zsitnyányi Attila magántervező**  
Központi fűtőberendezések, szellőztetés,  
klimatizálás, propán-bután gázellátás, vizellá-  
tás, csatornázás, külső csatornabekötések  
tervezése és a kivitelezés megszervezése,  
hatósági eljárások ügyintézése, engedélyek  
beszerzése. Anyagkivonatok és költségveté-  
sek készítése.

**Zsitnyányi Zoltán**  
gázkészülék javító és szerelő  
06-30-222-3583

# TÍMÁR

VASKERESKEDELMI Kft  
Vasanyagok kis és nagykereskedelme  
Solymár, (Szarvas) Bécsi út 39.

Betonacélok, zártszelvények, csövek, I, U, T, acélok, szögacélok,  
lapos acélok, kör- és négyzetacélok, hegesztett hálók, durva és  
finomlemez, huzalok nagy választékban.  
Készleten nem lévő anyagok szállítása 24 órán belül, központi  
telepünkről.

**Engedmények a kisker árból:**  
50.000,-Ft felett 5 %  
200.000,-Ft felett 8 %

**Felhasználóknak mennyiségűtől függetlenül 5%  
Viszonteladók nagyker. ár!  
Házhozszállítást vállalunk!**

Nyitvatartás: H - P 7 - 16 Szom.: 7 - 12  
Tel/Fax: 06-26-363-900 ; 06-20-9-563-900

Alapította: az Önkormányzat Képviselő Testülete  
Felelős kiadó: Szegedi Róbert polgármester  
Felelős szerkesztő: Fáyné dr. Péter Emese  
A szerkesztőség címe: 2097 Pilisborosjenő Fő u. 16.  
Tf: 06-26-336-028, Fax: 06-26-336-313.  
Typográfia: Windisch László. Nyomdai munkák: Római Bt.  
Engedély szám: 3.4.1/463/2/1999. Terjeszti: a Magyar Posta